
Kurz 2 - výsledky  

1. Po druhém zlevnění stály boty 765 Kč. 

2. a)   B  b)   E  c)   C  d)   A 

3. y = - 9 

4. x = 10 

5. Příkop byl vyhlouben za 3 hodiny, první dělník pracoval 3 hod, druhý 2 hod. 

6. Délky stran trojúhelníku jsou 39, 36 a 15 cm. Trojúhelník je pravoúhlý – ověříme pomocí Pythagorovy věty. 

7. Velikosti úhlů v trojúhelníku jsou 39, 47 a 94 stupňů. 

8. Postupně rozvezli 250, 200 a 300 tu. 

9. Prodavač prodal 430, 340 a 510 losů. 

10. Cena dražšího míče byla 350 Kč. 

11. V pátek vylepili 290 plakátů. 

12. Osobní auto dostihne nákladní za 4,5 hod, po 360 km. 


